

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення Запорізької міської ради
"Про внесення Запорізькою міською радою пропозиції про передачу у
державну власність до сфери управління Державного агентства автомобільних
доріг України ділянки автомобільної дороги комунальної власності
територіальної громади м.Запоріжжя"

1. Обґрунтування необхідності прийняття проєкту рішення.

До об'єктів права комунальної власності територіальної громади міста Запоріжжя належить ділянка автомобільної дороги М-18 Харків-Сімферополь-Алушта-Ялта загальною протяжністю 14,241 км, розташована в межах м.Запоріжжя.

Автомобільна дорога М-18 Харків-Сімферополь-Алушта-Ялта входить до Переліку автомобільних доріг загального користування державного значення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.01.2019 №55 та забезпечує транзитний рух вантажних та легкових автотранспортних засобів.

Багаторічний термін експлуатації дорожнього покриття ділянки зазначеної дороги комунальної власності, нестабільний температурний режим в зимовий період та несприятливі погодні умови, а також значне збільшення руху великогабаритного транспорту негативно впливають на стан асфальтового покриття. Обмеження фінансових ресурсів бюджету міста Запоріжжя не надає можливості привести ділянку зазначеної дороги, розташованої в межах м.Запоріжжя, до належного стану у відповідності зі встановленими стандартами.

2. Мета прийняття проєкту рішення.

Передача комунального майна - ділянки автомобільної дороги М-18 Харків-Сімферополь-Алушта-Ялта, розташованої в межах м.Запоріжжя до державної власності до сфери управління Державного агентства автомобільних доріг України надасть можливість привести цю ділянку дороги до належного стану у відповідності зі встановленими стандартами.

3. Загальна характеристика та основні положення проєкту рішення.

Для розгляду на сесію міської ради вноситься проєкт рішення "Про внесення Запорізькою міською радою пропозиції про передачу у державну власність до сфери управління Державного агентства автомобільних доріг України ділянки автомобільної дороги комунальної власності територіальної громади м.Запоріжжя". Відповідно до цього рішення міська рада звертається з пропозицією щодо передачі у державну власність ділянки автомобільної дороги комунальної власності територіальної громади м.Запоріжжя загальною протяжністю 14,241 км.

4. Нормативно-правова база в даній сфері правового регулювання.

Закони України "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності", "Про благоустрій

населених пунктів", Постанови Кабінету Міністрів України від 30 січня 2019 №55 "Про затвердження переліку автомобільних доріг загального користування державного значення" та від 10 вересня 2014 №439 "Про затвердження Положення про Державне агентство автомобільних доріг України", Регламент Запорізької міської ради, затверджений рішенням міської ради від 21.12.2020 №5 "Про затвердження Регламенту Запорізької міської ради".

5. Фінансово-економічне обґрунтування.

Реалізація даного проєкту рішення не потребує додаткових витрат з міського бюджету.

Директор департаменту комунальної
власності та приватизації Запорізької
міської ради

О.П.Забутний

Директор департаменту
інфраструктури та благоустрою
Запорізької міської ради

А.М.Боярчуков